



## 法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：108年7月2日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官王金豐

聯絡電話：02-89956888分機192

編號：025

### 魅影慘被冷落 黃金搶購一空 新莊豪宅終以 2400 萬元拍定

臺灣新北地方檢察署與法務部行政執行署新北分署於108年7月2日進行動產及不動產聯合拍賣。當日新北地檢署拍賣刑事案件扣押的車輛，即勞斯萊斯(ROLLS-ROYCE)魅影(Ghost)，雖然有數位民眾到場登記領取號碼牌，但因認為底價新台幣(下同)790萬元太高，最後因無人出價而流標。反觀新北分署當日中午12點變賣「落跑名媛」吳麗玲的金元寶、金項鍊等11件金飾，則是正式開賣後3分鐘就只剩1件，在半小時內最後1件也賣掉了，合計賣得10萬7,005元。原來是因為近期黃金價格波動較大，新北分署以約當日銀樓黃金牌告價95折的價格變賣，每一錢價差約290元，難怪買到的民眾莫不開心表示「買到賺到！」

新北分署當日另外變賣百貨專櫃精緻蛋糕及檸檬派等各式禮盒，合計賣出296件，進帳4萬5,130元。「王老吉涼水舖」賣出182杯，進帳7,330元；知名保養品牌「MEI-EAL」的化妝品一批，共賣出49件，賣得1萬2,080元。當日動產合計賣得17萬1,545元。

當日下午3時新北分署則拍定1筆土地及2筆建物，拍定價格合計約3,708萬元。而新北分署107年6月首度帶看的新莊豪宅，日前也在特別變賣程序中，順利以2,400萬元價格賣出，較之第1次拍賣底價，折價900萬元。

【勞斯萊斯】



【金飾】



【法式甜點】



【桂圓蛋糕】



【涼茶】



【面膜】



【新莊豪宅】

